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Despacho n° 192/2009/MI

Considerando o requerimento sobre extenção de Licença sem
Vencimento feito pela Sra.Odete Genoveva Victor da Costa,
funcionária publica da Secretaria de Estado das Obras Públicas.
Considerando que o requerimento esta de acordo com o
número 1 do Artigo 54° da Lei n°.5/2009 de 15 de Julho, Primeira
Alteração da Lei n°.8/2004, de 16 de Junho (Aprova o Estatuto
da Função Pública),determino o seguinte:

Concedo a Licença sem vencimento para o periodo de mais um
ano, a partir do dia 1 de Setembro de 2009 à 1 de Setembro de
2010 nos termos do artigo supracitado, à Sra.Odete Genoveva
Victor da Costa.

O presente despacho produz efeito a partir da data da sua
publicação

Publique-se.

Dili, aos 16 de Novembro de 2009

O Ministro das Infra-Estruturas

Pedro Lay da Silva

Despacho n.° 51/2009/MAEOT

Licença sem vencimento

Considerando que o disposto no artigo 54.° do Estatuto da
Função Pública, aprovado pela Lei n.° 8/2004, de 16 de Junho,
e com a redacção que lhe foi dada pela Lei 5/2009, de 15 de
Julho, estabelece que pode ser concedida ao funcionário do
quadro permanente há pelo menos três anos, licença sem
vencimento até dois anos, prorrogável por um ano;

Determino:
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1.    Autorizar que o funcionário Fidelio Henrique Sequeira, Ofi-
cial da Administração da Direcção Nacional da Adminis-
tração Local, de nível salarial 3 do quadro de pessoal do
Ministério da Administração Estatal e Ordenamento do
Território (MAEOT), tenha direito a uma licença sem
vencimento por um período um ano, contado a partir de 30
de Novembro de 2009 e prorrogável por um ano, tendo em
vista a sua deslocação a Portugal para aperfeiçoar a língua
portuguesa e para frequentar um curso de informática.

2.  Os efeitos desta licença sem vencimento são aqueles que
constam do artigo 56.° do Estatuto da Função Pública.

3.  Após a conclusão da referida licença, o funcionário é
reintegrado no MAEOT, com o mesmo nível ou categoria
que detinha antes do início daquela.

O presente despacho entra em vigor a partir da data da sua
publicação.

Dili, 17 de Novembro de 2009

O Ministro da Administração Estatal e Ordenamento do
Território,

_________________
Dr. Arcângelo Leite

DESPACHO   161 /GAB/MF/2009

TRANSFÊRENCIA  DE  FUNCIONÁRIO

Nos termos do desposto no artigo 31 do Estatuto da Função
Pública, anexo a lei No.5/2009  e 15 de Julho  que aprova  a
primeira alteração  de lei No. 8 /2004 de 16 de Junho, por
conveiniência  de serviço transfero o Sr. Ilario Rui Manuel
No. ID.00000 2836 funcionário de Categoría Técnico
Profissional Grau D, Esclão 3, na Direcção  Nacional de
Tesouro (Oficial Financeiro de Distrito de Lautem) - MF para
Exercer  a função de mesmo posisão no Ministério da
Administração Estatal e Ordenamento Territorio.

A transfêrencia produzirá efeitos a partir de dia  03 de  Novembro
de 2009

Pública-se

Em  10  de Novembro  de 2009

Emilia  Pires
 Ministra da Finanças

DESPACHO  162 /GAB/MF/2009

TRANSFÊRENCIA DE FUNCIONÁRIO

Nos termos do desposto no artigo 31 do Estatuto da Função
Pública, anexo a lei No.5/2009  e 15 de Julho  que aprova  a
primeira alteração  de lei No. 8 /2004 de 16 de Junho, por
conveiniência  de serviço transfero a Sra. Ana Maria F.Tilman
No. ID.00000 1636 funcionária de Categoría de Técnico
Administrativo Grau E, Esclão 3, na Direcção  Nacional de
Alfandegas - DGRAMF para Exercer  a função de mesmo
posisão no Secretariado da Adminstração de Distrito de Liquiça
do Ministerio da Administração Estatal e Ordenamento  do
Territorio.

A transfêrencia produzirá efeitos a partir de dia  03 de  Novembro
de 2009

Pública-se

Em  10 de  Novembro  de 2009

Emilia  Pires
Ministra da Finanças

DESPACHO   163 /GAB/MF/2009

Exoneração do Director Nacional Interino de Receitas
Petrolíferas na Direcção-Geral   de Receitas e Alfândegas

Tendo em conta a nomeação por substituição do Director
Nacional de Receitas Petrolíferas, na Direcção-Geral de Receitas
e Alfândegas,  determino:

A exoneração do Sr. João Demetrio Xavier, das funções de
Director Nacional Interino de Receitas Petrolíferas na Direcção-
Geral de Receitas e Alfândegas, e passa, á partir da entrada em
vigor deste despacho, a  auferir a remuneração consoante a
sua categoria e grau de funcionário  público, nos termos da lei.
O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos  13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças
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DESPACHO 164 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do Departa-
mento de Impostos para Grandes Empresas na Direcção Na-

cional dos Impostos Domésticos

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Impostos para Grandes Empresas na Direcção Nacio-
nal dos Impostos Domésticos – Direcção-Geral de Receitas e
Alfândegas,  determino:

A exoneração do Sr. Bernardo Amaral , das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Impostos para
Grandes Empresas na Direcção Nacional dos Impostos
Domésticos – Direcção-Geral de Receitas e Alfândegas, e passa,
á partir da entrada em vigor deste despacho, a  auferir a
remuneração consoante a sua categoria e grau de funcionário
público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO   165 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Operações na Direcção Nacional das

Alfândegas

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Operações na Direcção Nacional das Alfândegas –
Direcção-Geral de Receitas e Alfândegas,  determino:

A exoneração do Sr. Domingos Rodrigues Pereira, das
funções de Chefe Departamento Interino do Departamento de
Operações na Direcção Nacional das Alfândegas – Direcção-
Geral de Receitas e Alfândegas, e passa, á partir da entrada em
vigor deste despacho, a  auferir a remuneração consoante a
sua categoria e grau de funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13  de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO  166 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Controlo Fronteiriço na Direcção

Nacional das Alfândegas

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Controlo Fronteiriço na Direcção Nacional das
Alfândegas – Direcção-Geral de Receitas e Alfândegas,
determino:

A exoneração do Sr. Jose Alves Caldas, das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Controlo
Fronteiriço na Direcção Nacional das Alfândegas – Direcção-
Geral de Receitas e Alfândegas, e passa, á partir da entrada em
vigor deste despacho, a  auferir a remuneração consoante a
sua categoria e grau de funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13  de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO 167 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Supervisão das Transferências

Orçamentais na Direcção Nacional do Orçamento –
Direcção-Geral de Finanças do Estado

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do
Departamento de Supervisão das Transferências Orçamentais
na Direcção Nacional do Orçamento – Direcção-Geral de
Finanças do Estado – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Matias Pinheiro, das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Supervisão das
Transferências Orçamentais na Direcção Nacional do Orça-
mento – Direcção-Geral de Finanças do Estado – MF, e passa,
á partir da entrada em vigor deste despacho, a  auferir a
remuneração consoante a sua categoria e grau de funcionário
público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos  13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças
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DESPACHO  168 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Gestão dos Procedimentos de

Aprovisionamento na Direcção Nacional de
Aprovisionamento – Direcção-Geral de Finanças do Estado

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Gestão dos Procedimentos de Aprovisionamento na
Direcção Nacional de Aprovisionamento – Direcção-Geral de
Finanças do Estado – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Tomas Fernandes, das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Gestão dos
Procedimentos de Aprovisionamento na Direcção Nacional
de Aprovisionamento –  Direcção-Geral de Finanças do Estado
– MF, e passa, á partir da entrada em vigor deste despacho, a
auferir a remuneração consoante a sua categoria e grau de
funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO  169 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Gestão do Património Móvel na Direcção
Nacional de Gestão do Património do Estado – Direcção-

Geral de Finanças do Estado

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Gestão do Património Móvel na Direcção Nacional
de Gestão do Património do Estado – Direcção-Geral de
Finanças do Estado – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Alarico Sarmento da Cruz, das funções
de Chefe Departamento Interino do Departamento de Gestão
do Património Móvel na Direcção Nacional de Gestão do
Património do Estado –  Direcção-Geral de Finanças do Estado
– MF, e passa, á partir da entrada em vigor deste despacho, a
auferir a remuneração consoante a sua categoria e grau de
funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13  de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO  170 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Apoio Administrativo na Dir ecção-Geral

de Análise e Pesquisa

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Apoio Administrativo na Direcção-Geral de Análise
e Pesquisa – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Geovanio Mileno Ribeiro Hei Henriques,
das funções de Chefe Departamento Interino do Departamento
de Apoio Administrativo na Direcção-Geral de Análise e
Pesquisa – MF, e passa, á partir da entrada em vigor deste
despacho, a  auferir a remuneração consoante a sua categoria
e grau de funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos  13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO  171 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Administração na Direcção Nacional de

Estatísticas – Direcção-Geral de Análise e Pesquisa

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Administração na Direcção Nacional de Estatísticas
– Direcção-Geral de Análise e Pesquisa – MF,  determino:

A exoneração da Sra. Paulina Rita da Cruz Viegas, das funções
de Chefe Departamento Interina do Departamento de
Administração na Direcção Nacional de Estatísticas – Direcção-
Geral de Análise e Pesquisa – MF, e passa, á partir da entrada
em vigor deste despacho, a  auferir a remuneração consoante
a sua categoria e grau de funcionário  público, nos termos da
lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos  13  de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças
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DESPACHO   172 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Estatísticas Económicas na Direcção
Nacional de Estatísticas – Direcção-Geral de Análise e

Pesquisa

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Estatísticas Económicas na Direcção Nacional de
Estatísticas – Direcção-Geral de Análise e Pesquisa – MF,
determino:

A exoneração da Sra. Juselina Corte Real, das funções de
Chefe Departamento Interina do Departamento de Estatísticas
Económicas na Direcção Nacional de Estatísticas – Direcção-
Geral de Análise e Pesquisa – MF, e passa, á partir da entrada
em vigor deste despacho, a  auferir a remuneração consoante
a sua categoria e grau de funcionário  público, nos termos da
lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO  173 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Gestão de Recursos Humanos na

Direcção-Geral dos Serviços Corporativos

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do
Departamento de Gestão de Recursos Humanos na Direcção-
Geral dos Serviços Corporativos – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Ramalho da Costa, das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Gestão de Recursos
Humanos na Direcção-Geral dos Serviços Corporativos – MF,
e passa, á partir da entrada em vigor deste despacho, a  auferir
a remuneração consoante a sua categoria e grau de funcionário
público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO 174 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Apoio aos Serviços Financeiros na

Direcção-Geral dos Serviços Corporativos

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Apoio aos Serviços Financeiros na Direcção-Geral
dos Serviços Corporativos – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Rui Manuel Freitas, das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Apoio aos Serviços
Financeiros na Direcção-Geral dos Serviços Corporativos –
MF, e passa, á partir da entrada em vigor deste despacho, a
auferir a remuneração consoante a sua categoria e grau de
funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos  13 de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO  175 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Tecnologias Informação na Direcção-

Geral dos Serviços Corporativos

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do
Departamento de Tecnologias de Informação na Direcção-Geral
dos Serviços Corporativos – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Rosalino Pereira de Fatima, das funções
de Chefe Departamento Interino do Departamento de
Tecnologias Informação na Direcção-Geral dos Serviços
Corporativos – MF, e passa, á partir da entrada em vigor deste
despacho, a  auferir a remuneração consoante a sua categoria
e grau de funcionário  público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos 13  de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças
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DESPACHO  176 /GAB/MF/2009

Exoneração do Chefe de Departamento Interino do
Departamento de Administração Geral na Direcção-Geral

dos Serviços Corporativos

Tendo em conta a nomeação definitiva do Chefe do Departa-
mento de Administração Geral na Direcção-Geral dos Serviços
Corporativos – MF,  determino:

A exoneração do Sr. Ficente Ena, das funções de Chefe
Departamento Interino do Departamento de Administração
Geral na Direcção-Geral dos Serviços Corporativos – MF, e
passa, á partir da entrada em vigor deste despacho, a  auferir a
remuneração consoante a sua categoria e grau de funcionário
público, nos termos da lei.

O presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Outubro
de 2009.

Publique-se.

Dili, aos  13  de Novembro de 2009.

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO N.º  177/ GMF/2009

Reactivação do Funcionário José Corte Real Tilman

Tendo em conta o vencimento dos prazos de aplicação da
pena de inactividade conforme estipulado no Despacho Nº03/
GM/MPF/2007, relativos ao Sr. José Corte Real Tilman, a
Ministra das Finanças, no cumprimento do nº1 do artigo 3º do
Decreto-Lei Nº13/2009, que estabelece a orgânica do Ministério
das Finanças,

Determina:

1)   O reactivação do funcionário José Corte Real Tilman, que
nos termos da lei, deve ser colocado na Direcção Nacional
das Autoridades Públicas Autónomas, da Direcção Geral
de Finanças do Estado.

2)   Em cumprimento do disposto no número 5 do artigo 81º do
Anexo à Lei Nº5/2009, de 15 de Julho que aprova a Primeira
Alteração da Lei Nº8/2004, de 16 de Junho (Aprova o
Estatuto da Função Pública), o Sr José Corte Real Tilman:

a)   Não tem direito à férias até o dia 31 de Outubro de 2010;

b)   Não tem direito à promoção até o dia 31 de Outubro de
2011.

3)  O presente Despacho entra em vigor a partir do dia 1 de
Novembro de 2009.

Publique-se.

Díli,  19  de Novembro de 2009

Emília Pires
Ministra das Finanças

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA
(Preencher em tripilcado)

(a)  Marcio João Casimero Rosa Lay, concorente clasificado
em (b) 1°  lugar no respectivo concurso de ingresso, nomeado
para a categoria de Técnico Superior do Comércio Externo,
Nível 6, nos termos da Decreto-Lei nº 34/2008 de 27 de Agosto,
ocupando a vaga resultante de (c) lugar criado e não provido.

Dili,  9/10/2009

(d) Ministr o do Turismo, Comércio e Indústria

Dr. Gil da Costa A.N. Alves, MBA

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA
(Preencher em tripilcado)

(a)  António de Araújo Soares, concorente clasificado em (b)
1°  lugar no respectivo concurso de ingresso, nomeado para a
categoria de Técnico Superior de Pesquisa e Planeamento,
Nível 6, nos termos da Decreto-Lei nº 34/2008 de 27 de Agosto,
ocupando a vaga resultante de (c) lugar criado e não provido.

Dili,  9/10/2009

(d) Ministr o do Turismo, Comércio e Indústria

Dr. Gil da Costa A.N. Alves, MBA
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DESPACHO  DA  NOMEAÇÃO  PROVISÓRIA

João Rogerio Maria Rodrigues, S.Pd, concorrente classificado
em 10 lugar no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado,
nomeado para a categoria de Tecnico Superior, Nivel 6, na
area Alta Competicao, Direcção Nacional do Desporto, nos
termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 ,
ocupando a vaga resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA
(Preencher em tripilcado)

(a)  Sulistiani Alves, concorente clasificado em (b) 1°  lugar no
respectivo concurso de ingresso, nomeado para a categoria
de Técnico Professional na aréa de Orçamento, Nível 5, nos
termos da Decreto-Lei nº 34/2008 de 27 de Agosto, ocupando
a vaga resultante de (c) lugar criado e não provido.

Dili,  9/10/2009

(d) Ministr o do Turismo, Comércio e Indústria

Dr. Gil da Costa A.N. Alves, MBA

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA
(Preencher em tripilcado)

(a)  Domingos Pereira Baron, concorente clasificado em (b)
1°  lugar no respectivo concurso de ingresso, nomeado para a
categoria Auxiliar  de Administrativa,  Nível 2, nos termos do
da Decreto-Lei nº 34/2008 de 27 de Agosto, ocupando a vaga
resultante de (c) lugar criado e não provido.

Dili, 9 /10/2009

(d) Ministr o do Turismo, Comércio e Indústria

Dr. Gil da Costa A.N. Alves, MBA

DESPACHO  DA  NOMEAÇÃO  PROVISÓRIA

Firminio Dias Quintas SE., concorrente classificado em 10

lugar no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado,
nomeado para a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 5, na
area Cooperação Institusioanl da Direcção Nacional da Politica
e Dezemvolvimento, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução
nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante de lugar
criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Saturnino Sarmento S.sos, concorrente classificado em 20

lugar no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado,
nomeado para a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 5, na
area Administração e Finanças da Direcção Nacional da
Administração, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução nº 1/
GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante de lugar criado
e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

João dos Santos S.Pd, concorrente classificado em 30 lugar no
respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado para
a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 5, na area Educação
Fisica e Desporto da Direcção Nacional do Desporto, nos
termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 ,
ocupando a vaga resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu
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DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Carolina Octaviana Guterres Pereira, concorrente clas-
sificado em 30 lugar no respectivo concurso de Interno Asesu
Limitado , nomeado para a categoria de Tecnico Profesional,
Nivel 4, na area Dezemvolvimento Desporto Comunitaria, da
Direcção Nacional do Desporto, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da
Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante
de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Margarida Fernandes Alves L.Adm.Pub. concorrente
classificado em 40 lugar no respectivo concurso de Interno
Asesu Limitado, nomeado para a categoria de Tecnico
Profesional, Nivel 4, na area Estudos e Planeamento, da
Direcção Nacional Politica e Dezemvolvimento, nos termos
do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando
a vaga resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Mateus Alves, concorrente classificado em 50 lugar no
respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado para
a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 5, na area Apr ovi-
sionamento Logistica e Manutenção, da Direcção Nacional
da Administração e Finanças, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da
Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante
de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Adriano Luis Ribeiro da Silva SE., concorrente classificado
em40lugarnorespectivo concurso de Interno Asesu -
Limitado , nomeado para a categoria de Tecnico Profesional,
Nivel 5, na area Dezemvolvimento Horizonte e Creatividade,
da Direcção Nacional da Juventude, nos termos do nº 27-1, 2 e
3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga
resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Marcos da Costa, concorrente classificado em 10 lugar no
respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado para
a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 4, na area Formação
Civica Juventude, da Direcção Nacional da Juventude, nos
termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 ,
ocupando a vaga resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Mario Tilman , concorrente classificado em 20 lugar no
respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado para
a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 4, na area
Deszemvolvimento Politica e Legislação, da Direcção
Nacional Politica e Dezmvolvimento, nos termos do nº 27-1, 2
e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga
resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu



Jornal da República

Sexta-Feira, 27 de Novembro de 2009Série II, N.° 32               Página   1577

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Joana Zulmira Pinto Madeira, concorrente classificado em 80

lugar no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado,
nomeado para a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 4, na
area Dezemvolvimento da Assosiativismo Juvenil, da Direcção
Nacional da Juventude, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução
nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante de lugar
criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Maria Luisa Monteiro , concorrente classificado em 60 lugar
no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado
para a categoria de Tecnico Profesional, Nivel 4, na area
Finanças e Acontabilidade da Direcção Nacional da
Administração e Finanças, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da
Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante
de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Maria de Lourdes Carmo Bucar Real L.Agp, concorrente
classificado em 70 lugar no respectivo concurso de Interno
Asesu Limitado, nomeado para a categoria de Tecnico
Profesional, Nivel 4, na area Formação da Educação Fisica, da
Direcção Nacional do Desporto, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da
Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante
de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Manuela Ximenes dos Reis, concorrente classificado em 10

lugar no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado,
nomeado para a categoria de Assistente Tecnico
Administrativo, Nivel 3, na area da Direcção Nacional da
Politica e Dezemvolvimento, nos termos do nº 27-1, 2 e 3 da
Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante
de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Paulo Jorge Amaral , concorrente classificado em 20 lugar no
respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado para
a categoria de Assistente Tecnico Administrativo, Nivel 3, na
area da Direcção Nacional da Juventude, nos termos do nº 27-
1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga
resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Guido Monteiro, concorrente classificado em 30 lugar no
respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado para
a categoria de Assistente Tecnico Administrativo, Nivel 3, na
area da Direccão Nacional da Administração e Finanças, nos
termos do nº 27-1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 ,
ocupando a vaga resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO
DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu
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DESPACHO DA NOMEAÇÃO PROVISÓRIA

Joana Guterres Martins, concorrente classificado em 40 lugar no respectivo concurso de Interno Asesu Limitado, nomeado
para a categoria de Assistente Tecnico Administrativo, Nivel 3, na area da Direcção Nacional do Desporto, nos termos do nº 27-
1, 2 e 3 da Instrução nº 1/GVM/MAI/2003 , ocupando a vaga resultante de lugar criado e não provido.

Dili, 23 / 12 / 2008

SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE E DO DESPOROTO

Eng. Miguel M.G. Manetelu

KALENDÁRIU

ELEISAUN   LIDERANSA    KOMUNIT ARIA  – 2ª. VOLTA

Suco Raimea ( Distrito: Covalima  – SubDistrito: Zumalai)

No. LORON ACTIVIDADES 

 

01 

 

25-27 de Novembro 2009 

• Imprimi boletim votu ba Eleisaun 
2a Volta iha Suco Raimea (Distrito: 
Covalima, Sub Distrito: Zumalai) 

• Preparativos Logístiko 

 

02 25 –  30 de Novembro 2009 

• Publikasaun loron eleisau iha Suco 
hosi STAE. 

• Educasaun ba votante sira. 

 

03 
25 de Novembro – 01 de 

Desembro  de 2009 

• Informasaun husi candidatu sira ba 
votante sira kona ba eleisaun. 

• Educasaun ba votante sira. 

 

04 
30 de Novembro 2009 

• Deslocasaun Material Sensitivo husi 
Dili ba Distrito 

 

05 01 de Dezembro de 2009 
• Empakotamento material sensitive 

no non-sensitivo iha Sede STAE 
Distrital (Covalima) 

 

06 
02 de Dezembro de 2009 

• Deslokasaun Material Sensitivo husi 
Distritu ba Centru Votasaun. 

•
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Proposto pelo STAE,
Dili, 19 de Novembro de 2009.

______________________
Tomás do Rosário Cabral

Director

 

07 

03 de Dezembro de 2009 

• Loron Eleisaun ba Suco Raimea 
(Distrito: Covalima, SubDistrito: 
Zumalai) 

• Kontagen 

• Material sai husi Distrito ba CNE 
iha Dili. 

 

KALENDÁRIU

ELEISAUN LIDERANSA  KOMUNIT ARIA – 2ª. VOLTA

Suco Raimea ( Distrito: Covalima  – SubDistrito: Zumalai)

Aprovado em Dili: 19 de Novembro de 2009

Pela Comissão Nacional de Eleições:No Nome Assinatura 
1 Faustino Cardoso Gomes  

 
2 Alcino de Araújo Barris   

 
3 Joana Maria Dulce Victor  

 
4 Maria Angelina Lopes Sarmento  

 
5 Jose Agostinho da Costa Belo  

 
6 Silvester Xavier Sufa  

 
7 Lucas de Sousa  

 
8 Teresinha Maria Noronha Cardoso  

 
9 Tome Xavier Jeronimo  

 
10 Deolindo dos Santos  
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11 Vicente F.Brites  

 
12 Sergio de Jesus F. Da C. Hornai  

 
13 Pe.Martinho Germano da Silva Gusmão  

 
14 Arif Abdullah Sagran  

 
15 Manuela Leong Pereira  

 
 


